
Вих. № 445/ 111802  от "02" квітня 2024 г.                                               Керівнику підприємства

   ТОВ «Бі Ті Солюшинс» за дорученням ПрАТ “ТГЗК” проводить заключний етап тендеру на 
постачання долот у квітні 2024р.
   Пропонуємо Вам розглянути можливість надання мінімальної ціни на заявлену продукцію, з 
урахуванням стартової ціни, грн з ПДВ:

№
Найменування

продукції
Технічні вимоги, НТД Кількість, шт.

Стартова ціна,
грн з ПДВ

1

Долото 
трьохшарошковое 
Ф 244,5 мм ОК-
ПГВ, 

ГОСТ 20692:2004, 20692:2003
Присоединительная резьба: 3-121 ГОСТ Р 
50864-96
Бурение взрівніх скважин в породах с 
крепостью f: 16-20
Максимальная нагрузка, Кн(при частоте 
вращения 90об/мин): 110-220
Масса нетто, кг: 45,3

4 55000,00

Термін дії тендерної пропозиції: не менше 30 календарних днів з дати закінчення прийому
пропозицій для учасників.
Термін постачання: квітні 2024р.
Продукція нова, не раніше 2023р.

Для Замовника прийнятними є такі умови співробітництва:
Умови оплати: оплата, без передоплати.
Умови поставки: СРТ/DDP,  склад Замовника,  вул. Залізнична, 9, селище Першотравневе, Овруцький 
(Коростенський) район, Житомирська обл. 
Замовники тендерів вважають неприйнятним співпрацю з компаніями, що мають будь-які 
зв’язки з країнами-агресорами. ТОВ «БІТІ СОЛЮШИНС» поділяє  таку позицію і звертає увагу  
учасників тендерів, що у разі виявлення таких зв’язків, опосередкованих включно, з країнами-
агресорами, їх комерційні пропозиції будуть відхилені без додаткових роз'яснень.

Постачання імпортної продукції супроводжується наданням копії ВМД (форма МД-2/ МД-3 без 
фінансових показників, але з обов'язковими відкритими, як мінімум, нижчевказаними полям: №2 
"Відправник/Експортер", №8 "Одержувач", №31 "Вантажні місця" та опис товарів", А «Митний орган 
відправлення/ експорту/ призначення»).

Для участі у тендері прошу надати:
- повноваження на постачання продукції (сертифікат дилера / дилерське свідоцтво / договір з 
виробником або інший документ, що підтверджує взаємини з виробником, із зазначенням терміну 
видачі та строку дії);
- документи оренди/власності виробничих площ;



- договори оренди (документи власності) складських приміщень;
- договори оренди/купівлі-продажу виробничого обладнання з переліком для виробників;
- дозволи на виконання робіт та експлуатацію обладнання підвищеної небезпеки з додатками 
(експертний висновок) для виробників;
- штатний розклад;
- документи, що підтверджують ведення ЗЕД, акредитацію на митниці (у разі наявності);
- баланс за останній звітний період, засвідчений відміткою органів статистики підприємства (Ф-1, Ф-2).
Якщо Вашою компанією раніше не були надані перелічені вище документи, їх необхідно надіслати на 
адресу marina.godko@btsol.com.ua.
У разі не надання документів Тендерний комітет залишає за собою право не акцептувати комерційну 
пропозицію.

Договори на постачання укладаються лише у редакції Замовників.
З типовою формою договору Ви можете ознайомитись на офіційному сайті.

Підписання договорів та окремих первинних документів Замовників за допомогою сервісу 
електронного документообігу "ВЧАСНО" https://vchasno.ua/
Укладання договору лише у редакції Замовника. Своєю участю у тендері учасники підтверджують 
готовність до постачання на зазначених умовах.
У разі неможливості запропонувати ціни нижче за стартові, прошу направити остаточну комерційну 
пропозицію із зазначенням мінімальних цін.
   Вашу остаточну комерційну пропозицію прошу направити до Тендерного комітету за адресою: 
e-mail oleksandr.borodovyi@btsol.com.ua в термін до 12:00 година «04» квітня 2024 р.

Заступник директора з проведення
тендерних закупівель обладнання та транспорту                 Бородовий Олександр Олександрович
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